



Поздравление руководителя следственного управления с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации



Уважаемые коллеги, ветераны следствия!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Примите самые искренние пожелания доброго здоровья, благополучия, бодрости духа и оптимизма, новых успехов в службе, а также реализации всех задач, поставленных руководством страны!

В следственном управлении по Оренбургской области работают специалисты высокого класса, задача которых остается неизменной - оперативное и качественное расследование преступлений. Благодаря их самоотверженному труду эффективно реализуется один из главных принципов уголовного судопроизводства – неотвратимость наказания. Невозможно переоценить значение напряжённого труда следователей, служебный долг которых состоит в том, чтобы защищать интересы граждан и общества.

Следственный комитет России за относительно небольшой период своей работы стал важнейшим звеном отечественной правоохранительной системы и пользуется заслуженным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

авторитетом у граждан.

Благодарю личный состав управления за верность присяге и самоотверженный труд! Ваша самоотдача в исполнении служебного долга есть не что иное, как проявление истинного патриотизма! Рассчитываю и впредь на Вашу принципиальность, профессионализм и высокие моральные качества.

Уверен, что к моим словам благодарности присоединятся жители Оренбургской области, которым Вы помогли защитить права в самых разных жизненно важных сферах. Наша работа и впредь будет ориентирована на чуткое отношение к нарушенным правам граждан и нетерпимость к преступным проявлениям.

Добрые слова благодарности членам семей сотрудников за терпение и любовь, понимание и поддержку.

Сердечные поздравления ветеранам. Пусть Ваши знания и опыт и впредь служат залогом соблюдения лучших традиций следствия.

Примите самые теплые пожелания здоровья, счастья, мира, благополучия и успехов в службе на благо России!

Руководитель следственного управления В.Д. Зудерман

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1811391>